

1.5.48 ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

# ПРЕМЬЕРЫ СОСТОЯЛИСЬ В СТОЛИЦЕ

*Сегодня*

## СКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ А. КОЛЬЦОВА.

Один из старейших театральных коллективов России — скоро ему исполнится 170 лет, театр имени А. Кольцова первый раз гастролировал в столице в 1935 году. И среди участников нынешних гастролей зрители смогли увидеть актеров, занятых еще в тех первых вы-

**ЗАКАНЧИВАЕТ ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ А. КОЛЬЦОВА.**

ступлениях, — заслуженных артистов РСФСР В. Шкурского и М. Шишлову.

Из восьми представленных москвичам произведений шесть принадлежат перу современных драматургов. На сцене театра имени М. Н. Ермоловой наши гости сыграли спектакли «Светит, да

не греет» А. Н. Островского, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Пока арба не перевернулась» О. Цоселнани, «Иркутская история» А. Арбузова, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова. Кроме того, во время гастролей были показаны две премьеры — сценическое воплощение драмы А. П. Чехова «Иванов» и пьесы болгарского писателя

И. Радоева «Красное и коричневое», посвященной великому сыну болгарского народа Георгию Димитрову.

Артисты Воронежского театра побывали на столичных заводах, выступили с творческими отчетами перед труженниками подмосковного колхоза «Ленинский луч», на Выставке достижений народного хозяйства СССР.